

మీ అత్యున్నత... స్వహతులలో... సమీపాలలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంబంధమైనా... మీ వ్యూహపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891-2589004

విజయభాను



విశాఖపట్నం, గురువారం 13-07-2023

VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 47 సందిక : 240 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి



ముగిసిన ఏపీ కేబినెట్ సమావేశం..

కీలక నిర్ణయాలకు ఆమోదం

అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో కీలక అంశాలకు ఆమోదం తెలిపారు. స్టేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్రమోషన్ బోర్డు (ఎస్ఐపీబీ) సమావేశంలో ఆమోదం తెలిపిన ప్రాజెక్టులకు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగల్ ఇచ్చింది. సీఆర్డీఏ పరిధిలోని ఆర్5 జోన్లో 47 వేల ఇళ్ల నిర్మాణాలకు ఆమోదం తెలిపింది. శ్రీకాకుళం జిల్లా భావనపాడు - మూలపేట పోర్టు నిర్మాణం కోసం రూ.3,880 కోట్లు రుణాన్ని పవర్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ద్వారా తీసుకునేందుకు మంత్రివర్గం ఆమోదించింది. రాష్ట్రంలో భూమిలేని నిరుపేదలకు అసైన్డ్, లంక భూములకు పట్టాల పంపిణీకి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది.

కేబినెట్ ఆమోదించిన మరికొన్ని అంశాలు..

భూమిలేని నిరుపేదలకు వ్యవసాయ భూమి, లంక భూముల కేటాయింపునకు ఆమోదం. అన్నమయ్య జిల్లా వేంపల్లి పద్ద జిందాల్ న్యూ ఎనర్జీకి 1500 మెగావాట్ల పంపెడ స్టోరేజీ ప్రాజెక్టుకి ఆమోదం. టిడో కాలనీలోని 260 ఎకరాలను విక్రయించడంతో **తరువాయి 2లో..**

రేపు చంద్రయాన్-3 కౌంట్ డౌన్ ప్రారంభం



సూక్ష్మాపేట : చంద్రయాన్-3 ప్రయోగంతో భారత అంతరిక్ష ప్రయోగ కేంద్రం శ్రీహరికోట సందడిగా ఉంది. అత్యంత భద్రత ప్రదేశమైనా ఈ రాకెట్ ప్రయోగ కేంద్రం ప్రస్తుతం కీలకమైన చంద్రయాన్-3 ప్రయోగంతో మరింత పటిష్టమైంది. షార్ అడవుల్లో సిఐఎస్ఎస్ దళాలు కూచింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. సూక్ష్మాపేట, శ్రీహరికోట మార్గంలోను, షార్ లోని మొదటి, రెండవ గేట్ల వద్ద, లాంచ్ ప్యాడ్ వరకు అడుగుడుగున తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. కేంద్ర పారిశ్రామిక భద్రతా దళాలు, కోస్ట్ గార్డ్ గస్తీ తీవ్రం చేశారు. మూడు రోజులు ముందు నుంచే షార్ భద్రతా వలయంలో ఉంది. రేపు మధ్యాహ్నం 2.35 నిమిషములకు కౌంట్ డౌన్ ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుంది. ఇది నిరంతరం 24 గంటల పాటు కొనసాగుతుంది.

ఎం ఆర్ ఆర్ సమావేశాలు బుధవారం నిర్వహించారు. ఇదిలా ఉంటే శ్రీహరికోటలో చంద్రయాన్-3 ప్రయోగ తుది ఏర్పాట్లు ఒకవైపు జరుగుతుంటే మరోవైపు పిఎస్ఎస్ సి-57 రాకెట్ ప్రయోగం జరపడానికి శాస్త్రవేత్తలు సిద్ధమవుతున్నారు. ఈనెల 14న మధ్యాహ్నం 2.35 గంటలకు చంద్రయాన్-3ని **తరువాయి 2లో..**

'ఫ్రాన్స్ నేషనల్ డే' వేడుకలు..

ముఖ్య అతిథిగా ప్రధాని మోదీ

దీర్ఘి: రెండు రోజుల పర్యటన కోసం ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ ఫ్రాన్స్ కు బయలుదేరేందుకు సిద్ధమయ్యారు. జులై 13, 14 తేదీల్లో మోదీ అక్కడ పర్యటిస్తారు. ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మేక్రాన్ ఆహ్వానం మేరకు ప్రధాని మోదీ అక్కడ పర్యటిం చనున్నారు. ఈసారి ఫ్రాన్స్ జాతీయ దినోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా భారత ప్రధాని హాజరుకానున్నారు. జులై 14న పారిస్ లో జరిగే ఫ్రాన్స్ నేషనల్ డే పరేడ్ లో మోదీ పాల్గొంటారు. ఐరోపాలోనే అతిపెద్ద సైనిక కవాతుగా పేరొందిన ఈ పరేడ్ లో గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరిస్తారు. ఇందులో భారత సైనిక బృందాలు కూడా పాల్గొంటాయి. ప్రధాని గౌరవార్థం ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు అధికారిక విందుతో పాటు ప్రైవేటు విందును కూడా ఇవ్వనున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇరువురు నేతలు వివిధ అంశాలపై సుదీర్ఘ చర్చలు జరుపుతారు. ఫ్రాన్స్ పర్యటన సందర్భంగా ఆ దేశ ప్రధాన మంత్రితోపాటు సెనెట్, నేషనల్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులతోనూ భేటీ అవుతారు. అనంతరం అక్కడి ప్రవాసి భారతీయులు, భారత్, ఫ్రెంచ్ సంస్థల సీఈవోలు, ఇతర ప్రముఖులతోనూ మోదీ ప్రత్యేకంగా సమావేశం అవుతారు.



నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్షంగా ఉంటా

ఆంధ్రప్రదేశ్ డేటా మొత్తం నానకొరమ్ గూడలో.. జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు

తాడేపల్లిగూడెం, (విజయభాను న్యూస్) : సీఎం జగన్ సతీమణిని ఎప్పుడూ వివాదాల్లోకి లాగలేదని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ చేపట్టిన రెండో విడత వారాహి యాత్ర తాడేపల్లిగూడెం చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా తాడేపల్లిగూడెంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో **తరువాయి 2లో..**



తెలుగు రాష్ట్రాలకు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక.. మూడు రోజులు జోరు వానలే..

హైదరాబాద్, (విజయభాను న్యూస్) : ఉత్తరాదిలో వానలు దంచికొడుతున్నాయి. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో రోడ్లు, ఇళ్లు జలమయ్యాయి. దీంతో, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇదిలాఉండగా.. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రానున్న మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ కేంద్రం హెచ్చరించింది. వివరాల ప్రకారం.. కోస్తాంధ్ర మీదుగా ఒక ఉపరిత ఆవర్తనం, నైరుతి బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన మరో ఆవర్తనం ప్రభావంతో విస్తారంగా వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఇక, పగటి పూట మబ్బులు ఉండి, రాత్రివేళ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. మరోవైపు.. హైదరాబాద్ కు ఎల్లో అల్ట్రా జారి చేసింది. ఇదిలా ఉండగా.. తెలంగాణలో బుధవారం నుంచి గురువారం ఉదయం వరకు ఆదిలాబాద్, కుమ్రంభీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది. గురువారం నుంచి శుక్రవారం వరకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ తో పాటు నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లిలో భారీ వర్షాలు పడుతాయని హెచ్చరించారు. ఇక, శుక్రవారం నుంచి శనివారం వరకు ఉత్తర తెలంగాణలోని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, ఉమ్మడి కరీంనగర్ తో పాటు నిజామాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో వర్షాలు పడుతాయని చెప్పింది. శనివారం నుంచి ఆదివారం వరకు ఆదిలాబాద్, కుమ్రంభీం, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది.

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker • Lift facility
- Coffee / Tea Maker • WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

మైనారిటీలకు భారత సురక్షిత దేశం

మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

వాషింగ్టన్: లౌకికవారం భారతీయుల రక్తంలోనే ఉందని.. మైనారిటీలకు అనేక దేశాల కంటే భారత సురక్షితమైన, భద్రత కలిగిన దేశమని మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు తెలిపారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ఆయన వాషింగ్టన్ డి.సి.లో నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఏషియన్ ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారత అమెరికన్లతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. "భారత్ లో మైనారిటీల **తరువాయి 2లో..**

యూపిఎస్సీ పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి

జిల్లాలో 3 పరీక్ష కేంద్రాలు, హాజరుకానున్న 892 మంది విద్యార్థులు. - జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎస్. శ్రీనివాస మూర్తి.

విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) : యూపిఎస్సీ నిర్వహించనున్న కంప్లెక్స్ మెడికల్ పరీక్షకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని **తరువాయి 2లో..**

సంపద సృష్టితో పేదరికం పోగొట్టాలి

తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు

అమరావతి: పూర్ టు రిచ్ అర్థం చేసుకోవడం కష్టమైనా ఆచరణలో ఇది అడుగుతూ ఫలితాన్ని ఇస్తుందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. తెదేపా మినీ మేనిఫెస్టోలోని పూర్ టు రిచ్ విధానం విస్తృతమైందని చెప్పారు. ప్రజలు, ప్రభుత్వం, ప్రైవేటు భాగస్వామ్యమే పీ-4 విధానమన్నారు. మీడియాతో చంద్రబాబు చిట్చాట్ నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో పేదరికం ఉందన్నది ఎంత వాస్తవమో సంపద సృష్టి కూడా అంతే అవసరమన్నారు. పేదలకు ఇప్పుడు రోజుకు రూ.150 మాత్రమే వస్తోందని.. సంపద సృష్టి ద్వారా అది మార్చాలన్నది **తరువాయి 2లో..**

రాజాం రచయితల వేదిక 102వ సమావేశం

రాజాం (విజయభాను న్యూస్) : రాజాం రచయితల వేదిక 102వ సమావేశం ఈ నెల 23 ఆదివారం ఉదయం 9.30 గంటలకు విజయనగరం జిల్లా రాజాంలో గల విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో పొట్లూరు కోటిబాబు అధ్యక్షతన జరుగుతుంది. ఆ సభలో 'కరుణశ్రీ కవితా వైభవం' అనే అంశంపై కిలపర్తి దానినాయుడు-సాలూరు ముఖ్యప్రసంగం చేస్తారు.

పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ రాతు



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : జీవీఎస్ 79 వ వార్డు లంకెలపాలెం పరిధి వుదా లేబోర్ లో గల ఓపెన్ స్పేస్ లలో వాకింగ్ ట్రాక్ మరియు ఫెన్సింగ్ నిర్మాణము నాకు సుమారు 80 లక్షల రూపాయలతో జరుగుతున్న పనులు లను 79 వ వార్డు కార్పొరేటర్ రాతు శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. దీనివలన స్థానిక ప్రజలకు వాకింగ్ చేయుటకు అణువుగా ఉంటుందని అందరూ వినియోగించుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. 79 వ వార్డు ప్రజలు కార్పొరేటర్ గారిని అభినందించారు. అలాగే దేశపాత్రుని పాలెం బ్రాహ్మణ కాలనీలో కూడా 20 లక్షల రూపాయలతో ఓపెన్ స్పేస్ నీ అభివృద్ధి చేస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు రాతు వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



రాష్ట్ర స్థాయి రైఫిల్ హుటింగ్ పోటీలలో ఆటోనగర్ కు మరియు శ్రీనివాస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ స్టడీస్ లో బిబివి సెకండ్ ఇయర్ కు చెందిన ఏ.మణికంఠ రెడ్డి ప్రతిభ చూపారు. గత నెల 23 నుండి వారం రోజులు పాటు యూత్, జూనియర్, సబ్ జూనియర్ విభాగాలలో హుటింగ్ పోటీలు జరిగాయి. 9 అంశాలలో పోటీ పడి, 6 గోల్డ్, 1 రాజితం సాధించారు. విజేత వివరాలు ఈ నెల 7 తారీఖున రాష్ట్ర సంస్థ ప్రకటించింది. ఈ పతకాలు రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్ తొట్టింపూడి సలలిత, రాష్ట్ర వెంకటేశ్ చేతులమీదుగా బహుమతులు అందించారు. విశాఖ వచ్చిన ఏ. మణికంఠ రెడ్డి ని కాలేజీ ప్రిన్సి పాల్, డైరెక్టర్ సుంకరి రవీంద్ర, ఎగ్జిక్యూటివ్ డిరెక్టర్ సూర్య తేజ ముత్యం మరియు అధ్యాపకులు అందరూ మణికంఠ రెడ్డి ని అభినందించారు.

వైభవంగా శ్రీ శ్రీ శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి పదవి ప్రమాణ స్వీకారం !



అక్కయ్యపాలెం, విజయభాను న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ధార్మిక పరిషత్ వారి ఉత్తర్వులు అనుసరించి విశాఖపట్నం దక్షిణ నియోజకవర్గం పరిధిలో టౌన్ కొత్త రోడ్ లో వేంచేసియున్న శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి దేవస్థానం సూతన ధర్మకర్తల మండలిని లివిశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి డి.రాజ గోపాల్ రెడ్డి ధర్మ కర్తల మండలి సభ్యులచే పదవి ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ధర్మ కర్తల మండలి సభ్యులుగా మారాజు శ్రీనివాస్, కొండా జ్యోతి, వాకాడ రాధ,కంచర్ల రవి, కంటుముచ్చు సాగర్, కంచుకోయిన ఉదయ బస్వంత్,ధనాల రామ్ బాబు,సూరిని రాము, శీల శివ ప్రసాద్,ఎక్స్- అఫిషియో సభ్యునిగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు పి. జగన్నాధ ఆచార్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ధర్మ కర్తల మండలి

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిని సాధించాలి



ములగాడ (విజయభాను న్యూస్) : ప్రతి మహిళ తన జీవితంపై తగిన అధికారాన్ని, నియంత్రణను కలిగి ఉండాలని, తన నిర్ణయాలను తానే తీసుకోవాలనీ, అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిని సాధించాలని జాతీయ సేవా పథకం జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అధికారి ఇ.వి.ఎస్. భాగ్యలక్ష్మి అన్నారు. స్థానిక సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాలలో సూతనంగా డిగ్రీలో ప్రవేశించిన విద్యార్థినులకు మహిళా సాధికారత పై ప్రత్యేక తరగతులకు ఆమె ప్రారంభిస్తూ- మహిళలంతా విద్యా

వంతులు కావాలని, ఉద్యోగాలలో వారికి రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని, మహిళా నాయకత్వ శిక్షణా శిబిరాలు విరివిగా నిర్వహించాలని, మహిళా ఉద్యమాలు బలోపేతం కావాలని ఆమె అన్నారు. సమావేశంలో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న అధ్యాపకురాలు వై. ప్రేమలత మాట్లాడుతూ- మహిళా సాధికారతకు ప్రతి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రాముఖ్యతను ఇస్తోందని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. మహిళల్లో ఆత్మవిశ్వాసం పెరిగినప్పుడే సమాజంలో వారు తగిన గుర్తింపు పొందగలుగుతారని అన్నారు. సమావేశానికి సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల ప్రతినిధి సిస్టర్ జానీస్ అధ్యక్షత వహించగా, సమావేశంలో కళాశాల సీనియర్ అధ్యాపకురాలు ఎ.ఆదిలక్ష్మి ప్రత్యేక అతిథిగా పాల్గొన్నారు. సమావేశాన్ని అధ్యాపకులు వి. అంజలిదేవి, డి. జయశ్రీ, ఎ. సంధ్యారాణి నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థినులు పాల్గొని సమాజంలో మహిళల పాత్ర పై తమ అభిప్రాయాలను పంచుకున్నారు.



ఘనంగా కంబాల సందీప్ జన్మ దినోత్సవం



సందీప్ కు కేక్ తినిపిస్తున్న ఎమ్ఎల్ఏ కంబాల జోగులు రాజాం (విజయభాను న్యూస్) : అల్లారి సీతారామరాజు,పార్వతిపురం మన్యం, శ్రీకాకుళం జిల్లాల జోనల్ ఎస్సీ సెల్ ఇంఛార్జి కంబాల.సందీప్ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. స్థానిక వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి అభిమానులు సందడిచేశారు. ఎమ్ఎల్ఏ కి కంబాల జోగులు కేక్ కట్ చేసి సందీప్ కి తినిపించారు. అనంతరం మిత్రులు వచ్చిపెట్టారు. ఈకార్యక్రమంలో రాజాం పీఏఎస్ఎస్ అధ్యక్షులు వాకముల్ల.చిన్నం నాయుడు, వైస్ ఎంపీపీ యాలాల వెంకటేశ్, విజయనగరం జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్సల్టర్ యలకల. వాసునాయుడు, టౌన్ నాయకులు చిన్న గురు, శంకర్ రావు, సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెడికల్ హాస్పిటల్లో బిఎంటి సేవలు...



కాకినాడ (విజయభాను న్యూస్) : అచ్చం పేట సమీపంలో వైద్య సేవలు అంది సున్న మెడి కవర్ హాస్పిటల్ లో ఉభయగోదావరి జిల్లాలోని మొట్టమొదటి సారిగా బిఎంటి మ్యూరో ట్రాన్స్ ప్లాస్టిక్ రీకాన్స్ట్రక్షన్ (బి ఏమ్ టి) చికిత్స విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టడం జరిగింది అని హాస్పిటల్ హెడ్ శిధారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ పథకం ద్వారా పూర్తి సేవలు అందించడం పట్ల రోగి బంధువులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు డా రవి సంతోష్, మహేశ్వర్ రెడ్డి,మురళీధర్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి సంతాపం తెలిపిన ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి



ములగాడ (విజయభాను న్యూస్) : పశ్చిమ నియోజకవర్గం జీవీఎస్ 60 వ వార్డ్ పవనపుత్ర కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన చెల్లె జోయిన బంగారమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి గాజువాక వైఎస్ఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ దేవన్ బుధవారం మృతురాలు ఇంటికి వచ్చి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఆమె మరణం ఆ కుటుంబానికి తీరని లోటని, ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియ జేశారు. ఆమె చిత్త పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మృతురాలి భర్త చెల్లిబోయిన ముత్యాల, కుమారులు శేషు, కుమార్తె న్యాయవాది భవాని, వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులు నిద్రలో ఉన్నారు సైలెంట్ గా ఉండండి

అంగన్నాడి కేంద్రాన్ని చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి



అనకాపల్లి జిల్లా నర్సపట్నం, విజయభాను న్యూస్ : గొలుగొండ మండలం లో కొత్త యల్ల వరం లో జిల్లా కలెక్టర్ అంగనవాడి కేంద్రం చాలా పరిశుభ్రంగా ఉండడం, చిన్నారులు లండరూ నిద్రిస్తూ ఉండడాన్ని చూసి అనకాపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నన్ శెట్టి తన సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు. ఇలాగే అన్ని కేంద్రాల పరిశుభ్రతను అలవాటు చేసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. గొలుగొండ మండలంలోని కొత్త ఎల్లవరం గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మిత మవుతున్న ఆర్ బి కే తదితర భవనాలను పరిశీలించి పక్కనే ఉన్న అంగన్నాడి కేంద్రానికి వెళ్లారు. అప్పటికే చిన్నారులు నిద్రిస్తూ ఉండటం గమనించి అంతా సైలెంట్ గా ఉండండి... అంటూ... కలెక్టర్ మాత్రమే వెళ్లి అక్కడ ఉన్న వాతావరణం చూసి సంతోషి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట ఆర్ఎస్ హెచ్ వి జయరామ్, జడ్పీటి సుధ వెంకటగిరి బాబు, తానీల్లూరు గారా ఆనందరావు, అంగనవాడి సిబ్బంది ఉన్నారు.

దెంగ్యూ మాసోత్సవాల ప్రారంభం జడ్పీటి సుధ వెంకటగిరి బాబు, డాక్టర్లు, సిహెచ్ఓ బీజేపీ ప్రసాద్



అనకాపల్లి జిల్లా నర్సపట్నం, విజయభాను న్యూస్ : నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలో ముందుగా దెంగ్యూ నివారణ ర్యాలీ నిర్వహించారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, ఇంటి పరిశుభ్రత చాలా ముఖ్యమని జెడ్పీటి సభ్యులు సుధ వెంకటగిరి బాబు అన్నారు. అనకాపల్లి జిల్లా గొలుగొండ మండలం వీడి గుమ్మల గ్రామంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ బిజెవి ప్రసాద్ అధ్యక్షతన దెంగ్యూ నివారణ మాసోత్సవ ర్యాలీ ప్రారంభం జరిగింది. గ్రామంలో విద్యార్థులతో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. నివాదాలు చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు ధనుంజయ, మధుసూదన్, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు కే ఈశ్వరరావు, బి జయ కృష్ణ, ఆర్ కృష్ణ, ఎం ఎల్ హెచ్ పి లు ఎల్ సుధా, ఈశ్వరి, శ్యామలరావు, ప్రియాంక, ఏఎన్ఎంలు రమణమ్మ, మంగ రత్నం, అంగన్నాడి కార్యకర్త రొంగల సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండో రోజు కి చేరిన ధర్మా..

దీక్షా శిబిరం వద్ద సిబ్బంది సమస్యలపై మాట్లాడిన రాష్ట్ర బిసి సేన ప్రధాన కార్యదర్శిమల్లాడి సత్తిబాబు

యానాం, విజయభాను న్యూస్ : నియోజకవర్గంలో కోవరేటివ్ స్టాఫ్ సేల్స్ మేన్ గా పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి ప్రభుత్వం (కోవరేటివ్ సంస్థ) 30 నెలలుగా జీతాలు అందించలేకపోవడంతో ఆందోళన చేపట్టారు స్థానిక పరి పాలనాధికారి కార్యాలయం సమీపంలోని ప్రాస్తు తిప్ప వాటర్ ట్యాంకు వద్ద రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు ఈ నందర్నంగాబుధవారం ఉదయం రాష్ట్ర బిసి సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు తన సంఘీభావం తెలిపారు దీక్ష శిబిరం వద్దకు వెళ్లి సిబ్బంది సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు తక్షణమే సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా పుదుచ్చేరి ఎంపీ వి వైద్యలింగంత్ మాట్లాడి తక్షణమే సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చర్యలు చేపడతానని హామీ ఇచ్చారు కోవరేటివ్ సంస్థ సిబ్బంది కి 30 నెలలుగా జీతాలు అందించడం లేదని దీని కారణంగా వారి కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు గత కొంతకాలంగా అధికారులు, నాయకులు వేతనాలు అందిస్తామంటూ మాటలు మాత్రమే చెప్పుకుంటూ వచ్చారని వేతనాలు మాత్రం అందించలేదన్నారు తక్షణమే బకాయి



వేతనాలు అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు అదేవిధంగా మూడు నెలలుగా పెండింగ్ ఉన్న ఈసీఎఫ్ తక్షణమే కట్టాలని, ఈఎస్ఐ సదుపాయం కల్పించాలని, లిక్విడ్ స్టాం నిందితులపై చర్యలు చేపట్టి విచారణ అనంతరం వచ్చిన సోమ్యుని రికవరీ చేసి ఆ లక్షలాది రూపాయలను అధికారులు వేతనాలు అందించాలని కోరారు యధావిధిగా రిఫస్ షాపుల ద్వారా నిత్యవసర వస్తువులు, బియ్యాన్ని అందించే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలన్నారు కోవరేటివ్ స్టాఫ్ సేల్స్ మాన్స్ కి హెల్పుగా పనిచేస్తున్న వారిని తక్షణమే గుర్తింపు కలిగించాలని డిమాండ్లు పరిష్కారం అయ్యేంతవరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తామని దీక్షా శిబిరం వద్ద సత్తిబాబు మాట్లాడారు

ఇండియన్ బ్యాంక్ వారి 48వ శాఖ ప్రారంభం



విజయనగరం, విజయభాను న్యూస్ : ఇండియన్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం జోన్ వారు మంగళవారం కాకలమెట్ల లక్ష్మీపురం (కె.ఎల్.పురం) విజయనగరం వద్ద తమ 48వ శాఖను ప్రారంభించారు. నూతన శాఖను శ్రీ గణేశరూపన్ ఎ. ఫీల్డ్ జనరల్ మేనేజర్, హైదరాబాద్ వారు ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం నందు శ్రీ వెంకట రమణ రావు.సిహెచ్, జోనల్ మేనేజర్, విజయనగరం స్థానిక మేనేజర్లు, సిబ్బంది, బ్యాంక్ విశ్రాంత ఉద్యోగులు మరియు విలువైన

భాతాదారులు పాల్గొన్నారు.నూతన శాఖ ఆవిష్కరణ సందర్భంగా శ్రీ గణేశరూపన్ ఎ. ఫీల్డ్ జనరల్ మేనేజర్, హైదరాబాద్ వారు మాట్లాడుతూ ఇండియన్ బ్యాంక్ మొత్తం వ్యాపారం 10.00 లక్షల కోట్లు దాటినట్లు తెలిపారు మరియు బ్యాంకింగ్ యొక్క అన్ని ప్రామాణికతలలో ఎఫ్ఎంజి హైదరాబాద్ నెం.1 స్థానంలో ఉందని పేర్కొన్నారు. కాకలమెట్ల లక్ష్మీపురం శాఖ ప్రారంభోత్సవ సందర్భంగా ఇండియన్ బ్యాంక్ యొక్క ఎంఎస్ఎం ఇ రిటైల్స్ రంగాలలోని ఉత్తమ భాతాదారులను మరియు డిపాజిటర్లను ఇండియన్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం జోన్ వారు సన్మానించారు మరియు గౌరవ రుణాలు మరియు ఎంఎస్ఎంఇ మంజూరలను భాతాదారులకు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట రమణ రావు. సిహెచ్, జోనల్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ, ఇండియన్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం పరిధిలోనికి ఆరు జిల్లాలు అనకాపల్లి, అల్లూరి సీతారామరాజు, పార్వతీపురం మన్యం, విశాఖపట్నం, విజయనగరం మరియు శ్రీకాకుళం మొత్తం ఆరు జిల్లాలలో బ్యాంక్ 48 శాఖలను కలిగి ఉందని, సుమారు రూ.7500 కోట్లు వ్యాపారం నిర్వహించామని ఆయన అన్నారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి త్రైమాసిక కాలం లో ఇండియన్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం జోన్ %మీపీజీ% క్రింద రూ.50 కోట్లు మరియు వ్యవసాయ-అభరణాల రుణాలు రూ.82 కోట్లు వృద్ధికి బైబిడి, %సా+%లు సుమారు రూ.30 కోట్లు వ్యాపార నిర్వహణ జరిగినట్లు వివరించారు. చివరగా కాకలమెట్ల లక్ష్మీపురం శాఖ ప్రారంభోత్సవం సిహెచ్. జగదీష్ కుమార్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

రాజాం అమృత హాస్పిటల్ లో అరుదైన చికిత్స



ఆస్పత్రిలో చికిత్స సొందుతున్న శిశువు (ఫైల్ ఫోటో)

రాజాం(విజయభాను న్యూస్) : రాజాం పట్టణంలో అమృత హాస్పిటల్ లో అరుదైన చికిత్స జరిగింది. ఈ వివరాలు ఆస్పత్రి ఎండీ గార రవిప్రసాద్ బుధవారం వెల్లడించారు. మే నెల 29న సంతకవిధి మండలం అక్కరాపల్లి గ్రామానికి చెందిన కరగాన వసంత అనే ఏడు నెలల గర్భిణి పురిటి నొప్పులుతో ఆస్పత్రిలో చేరింది. అప్పటికే కడుపులో బిడ్డ ప్రాణం ప్రమాదకరంగా ఉండడంతో పాటు తల్లికి కూడా ప్రమాదమే అని గుర్తించిన ఆస్పత్రి గైనికాలజిస్ట్ గార సూర్య శైలజ వెంటనే ఆపరేషన్ చేయగా 800

గ్రాముల బరువుతో ఆడ శిశువు జన్మించింది. బిడ్డ ఏడో నెలలో పుట్టడంతో పాటు బరువు కూడా తగినంత లేకపోవడంతో బిడ్డ బ్రతికే అవకాశం లేదని గుర్తించిన అక్కడి వైద్యులు ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా మెరుగైన వైద్య సేవలు ప్రారంభించారు. 44 రోజులు పాటు మెర్సిన్ సూర్యశైలజతో పాటు చిన్నపిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ వావిలపల్లి అప్పలనాయుడులు మెరుగైన వైద్యం చేస్తూ శిశువు ప్రాణాలు కాపాడారు. బిడ్డ ఆరోగ్యంగా జీవించడంతో పాటు 1500 గ్రాములకు బరువు పెరగడంతో బుధవారం తల్లిబిడ్డలకు డిస్చార్జ్ ఇచ్చారు. సైనే ఖర్చు లేకుండా ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా తల్లి బిడ్డల ప్రాణాలు కాపాడిన వైద్యులను శిశువు తండ్రి గౌరీశర్కర్రావుతో పాటు పలువురు అభినందించారు.



ఆరోగ్యంగా ఉన్న శిశువుతో పాటు తల్లిని మీడియాకు చూపిస్తున్న అమృత హాస్పిటల్ వైద్యులు

పట్టు పరిశ్రమతో రైతులకు అధిక ఆదాయం

పొందారు, విజయభాను న్యూస్ : పట్టు పురుగుల పెంప కంతో రైతులకు అధిక ఆదాయం లభిస్తుందని జిల్లా పట్టు పరిశ్రమశాఖ అధికారి సిహెచ్.కె.రత్నకుమారి తెలిపారు. మండలంలోని రాపాకలో పట్టు బడి రైతు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సాహం తమైన రైతులు పట్టు పరిశ్రమపై విషయ పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవడం ద్వారా అధిక దిగుబడులను సాధించి ఆదాయాన్ని పొందవచ్చునని

పేర్కొన్నారు. రైతులకు రేరింగ్ షెడ్లు నిర్మాణానికి ఎస్.సి, ఎస్.టిలకు రూ.3.60 లక్షలు, బిసి, ఇతర రైతులకు రూ.3 లక్షలు ప్రభుత్వం అందిస్తుందన్నారు. అలాగే మల్లూరి మొక్కలకు ఎస్.సి, ఎస్.టిలకు రూ.22,500లు, బిసి, ఇతరలకు రూ.18,750 అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పట్టు గూళ్లను జిల్లా పట్టుపరిశ్రమ కార్యాలయం వద్ద అమ్మకొవడానికి అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

టోకూరు పంచాయతీ భగ్గురవలస గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన..

అనంతగిరి, విజయభాను న్యూస్ : స్థానిక సర్పంచ్ కిల్లో మోస్య అధ్యక్షులతో జిల్లా పరిషత్ నిధులతో డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అనంతగిరి జెడ్పీటీసీ దీపిర గంగరాజు హాజరైనారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిషత్ అనంతగిరి జెడ్పీటీసీ 5 లక్షల నిధులతో భగ్గురవలస గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిర్మించి గ్రామభీష్టు క్రీసం కృషి చేసి పల్లెసీమలు పట్టుకొమ్మలుగా ఉండేలా అభివృద్ధికి తోడ్పటు అందించాలని ఉమ్మడి విశాఖపట్నం జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ జలిపల్లి సుభద్ర సహకారంతో..



మరిన్ని నిధులు తీసుకొచ్చి మండల అభివృద్ధికి నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్య క్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సారా దొన్ను పంచాయతీ కార్యదర్శి సక్కా రవికుమార్ సచివాలయ సిబ్బంది శివ త్రినాథ్ సునీత,అమలు, సీపీఎం మండల కార్యదర్శి సోమల నాగులు సీపీఎం నాయకులు గెమ్మల దేవన్న వార్డు సభ్యులు శిరగం ప్రసాద్ పూజరి లక్ష్మణ్ గెమ్మల భీమరాజు వాలంటిర్ దొన్నుద గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల మధ్యన ఉంటూ ప్రజాసేవలో

- త్వరలో యువతకు జాబ్ మేళా నిర్వహణ
- శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామికి సానా ప్రత్యేక పూజలు

కాకినాడ, విజయభాను న్యూస్ : ప్రజల మధ్యన ఉంటూ జీవితకాలం ప్రజా సేవకు పునరంకితం కావాలన్నదే తన ఉద్దేశమని సానా సతీష్ బాబు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు సానా సతీష్ బాబు స్పష్టం చేశారు. సీనా కార్యక్రమాలలో మరింత విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడంలో పాటు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయనున్నట్లు సతీష్ చెప్పారు. బుధవారం సతీష్ ను పలువురు ప్రజా నాయకులు ప్రముఖుల ఆయన్ను కలిశారు. తన ఇష్టదైవం శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రజాసేవకు పునరంకితం కావాలని నిర్ణయించు కున్నట్లు సతీష్ వారితో చెప్పారు. మంగళవారం స్థానిక రేచర్లపేటలోని శ్రీ భక్తాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తన జీవితంలోని కొత్త ప్రయాణం విజయవంతం కావాలని మొక్కుకున్నారు. అలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయం



చేస్తానని చెప్పినట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నామని యువత తనకు చెప్పడంతో అతి త్వరలోనే కాకినాడలో మోగా జాబ్ మేళా నిర్వహించి యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని సతీష్ నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి “జగనన్న సురక్ష”

గాజువాక (విజయభాను న్యూస్): జీపీఎంసీ 87వ వార్డ్ పరిధిలో అన్ని సచివాలయాలకు సంబంధించి తెలుకుల వీధి గ్రౌండ్ లో జీపీఎంసీ అధ్యక్షులతో జగనన్న సురక్ష క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా గాజువాక శాసన సభ్యులు తిప్పల నాగిరెడ్డి సీ. డి. ఎమ్. ఏ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కోటేశ్వర రావు, జీపీఎంసీ కమిషనర్ సాయి కాంత్ వర్మ, గాజువాక వైస్చాంసీ ఇంచార్జి తిప్పల దేవన్ రెడ్డి, స్పెషల్ ఆఫీసర్ లక్ష్మణ్ రెడ్డి గాజువాక జోనల్ జోనల్ కమిషనర్ పొందూరు సింహాచలం, గాజువాక ఎమ్మార్సీ పాల్ కిరణ్, వివిధ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్స్, 87 వార్డ్ వైస్చాంసీ సీనియర్ నాయకులు, గాజువాక వార్డ్ సీనియర్ వైస్చాంసీ నాయకులు పాల్గొని 87 వ వార్డ్ లో ఉన్న ఆరు సచివాలయం పరిధిలో జగన్ అన్న సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా అర్హత ఉండి 87వ వార్డులో సంక్షేమ పథకాలు అందని సుమారు 680 మందికి ఇప్పటికే ఉచితంగా సర్టిఫికెట్స్ అందించటం జరిగింది. అలాగే గాజువాక నియోజకవర్గం మొత్తం జగనన్న సురక్షలో 6172 మంది వివిధ రకాల సర్టిఫికెట్లు అప్లై చేయగా వాటిలో ఇప్పటివరకు 4348 సర్టిఫికెట్లు జగనన్న సురక్ష ద్వారా ఇవ్వడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ జగనన్న సంక్షేమ పథకాలు అరుదైన వారికి, లబ్ధి దారులకు, ప్రతి ఇంటికి , ప్రతి ఒక్కరికి అన్ని పథకాలు అంద దగ్గరకి వచ్చి అందేలా చూస్తున్న జగనన్న ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే ప్రజల సంక్షేమ



జగనన్న దేయంగా పనిచేస్తున్నారని అర్జులైన ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందించే విధంగా ఉండాలని జగనన్న కోరిక జగన్ చేస్తున్న ప్రతి పని కి ప్రజలకు పనికొచ్చే విధంగా ఉండాలని,ఆయన నంకల్పంగా చేస్తున్నారని,అవినీతి తాపు లేకుండా పనిచేస్తున్నారని జగన్ పాలను కొనియాడారు. అనంతరం క్యాంపు దగ్గర శ్రీ తిరుమల సగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఫ్యాన్సిక్ కి ప్రత్యుమ్మానంగా వస్తువులు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు వైస్ఆర్ఎస్ నాయకులు వార్డు ఇంచార్జ్ కోమటి శ్రీనివాస్, జిల్లా కార్యదర్శి ప్రగడ వేణుబాబు, వార్డు కార్యదర్శి ముద్దుల దామోదర్, వైసీపీ బీసీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి,సచివాలయం కన్వీనర్ దుగ్గుల దానప్పలు,సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బొండా గోవిందరాజులు, ప్రగడ శ్రీనివాస్, డాక్ సత్తిబాబు, బడ్డ తాత, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటర్ పోలీస్ సిబ్బంది, జీపీఎంసీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెరిటేజ్ పాడిరైతులకు మెరుగైన సేవలకు నూతన పాలసేకరణ కేంద్రాలు డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు

అమృతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : హెరిటేజ్ పాడిరైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు నూతన పాలసేకరణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హెరిటేజ్ డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు అన్నారు. బుధవారం మునగపాక మండలం పల్లపు అనంతపురం గ్రామంలో నూతన పాల సేకరణ కేంద్రం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెరిటేజ్ లో పాలు పోసిన పాడిరైతుల పాడిపశువులకు కృత్రిమ గర్భధారణ 50 రూపాయలకు అదే విధంగా ఆడపెయ్యె పుట్టుటకు 500 రూపాయలకే కృత్రిమ గర్భధారణ రైతులకు అందించ బడునని తెలిపారు. అంతేకాకుండా హెరిటేజ్ పాడిరైతులకు అందగా ఉంటుందన్నారు. హెరిటేజ్ కి పాలు సరఫరా చేస్తున్న పాడి రైతు యాక్సిడెంట్ లో చనిపోతే రెండు(200000)లక్షలు



సహజ మరణానికి 50,000 రూపాయలు హెరిటేజ్ డైరీ కుటుంబం నామినికి అందజేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంతోష్ , రామారావు , శ్రీలక్ష్మి మొదలైన రైతులు పాల్గొన్నారు.

పొలంబడిలో శిక్షణ ఇస్తున్న ఏఓ అనురాధ పండా

సాలూరు విజయభాను స్టూన్ : సాలూరు మండలం మామిడిపల్లి గ్రామంలో రైతులు తాము పండించే పంటల్లో కలుపు నివారణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారిణి(ఏఓ)అనురాధ రైతులకు వివరించారు. బుధవారం ఉదయం మండలంలోని మామిడిపల్లి రైతు భరోసా కేంద్రం వ్యవసాయ సహాయకుల ఆధ్వర్యంలో పలువురు రైతులతో కలిసి పొలంబడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో కలిసి పరిసారం మళ్ల దగ్గరికి వెళ్లిన ఏ ఓ నారు ఏపుగా పెరిగేందుకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, పరిసారం వేసే ముందు పొలంలో పచ్చి రొట్టెవేసి ఏపుగా పెంచితే ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉంటాయని తెలిపారు. యూరియా వాడకం, కలుపు నివారణ తదితర విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. పరి నారును తియ్యటానికి వారం రోజుల ముందు రెండు కిలోల యూరియాను పరి మడిలో జల్లడం వలన నారు బలంగా, ఆరోగ్యంగా ఎదుగు తుందన్నారు. అలాగే పరి చేసు పండించే పొలాల్లో పచ్చిరొట్టె, ఎరువులు వెయ్యటం వలన అదృశ్యమైన ప్రయోజనాలు ఉంటాయని, అంతేకాకుండా రసాయనిక ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించ వచ్చున్నారు. రైతులు పచ్చిరొట్టె ఎరువులను వాడటం మంచిదని, దానివల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని, ముఖ్యంగా భూసారం పెరుగుతుందని, ఖర్చు తగ్గుతుందన్నారు. అదేవిధంగా పరి పైరును ఆశించే తెగుళ్లు, చీడ, పీడల గూర్చి వివరించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ సంఘాలతో పాటు పలువురు రైతులు భూస తాడు, తడుతూరి సూరిబాబు, మరికొంతమంది రైతులు మహిళా రైతులు పాల్గొన్నారు.



రైతులతో కలిసి పరిసారం మళ్ల దగ్గరికి వెళ్లిన ఏ ఓ నారు ఏపుగా పెరిగేందుకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, పరిసారం వేసే ముందు పొలంలో పచ్చి రొట్టెవేసి ఏపుగా పెంచితే ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉంటాయని తెలిపారు. యూరియా వాడకం, కలుపు నివారణ తదితర విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. పరి నారును తియ్యటానికి వారం రోజుల ముందు రెండు కిలోల యూరియాను పరి మడిలో జల్లడం వలన నారు బలంగా, ఆరోగ్యంగా ఎదుగు తుందన్నారు. అలాగే పరి చేసు పండించే పొలాల్లో పచ్చిరొట్టె, ఎరువులు వెయ్యటం వలన అదృశ్యమైన ప్రయోజనాలు ఉంటాయని, అంతేకాకుండా రసాయనిక ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించ వచ్చున్నారు. రైతులు పచ్చిరొట్టె ఎరువులను వాడటం మంచిదని, దానివల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని, ముఖ్యంగా భూసారం పెరుగుతుందని, ఖర్చు తగ్గుతుందన్నారు. అదేవిధంగా పరి పైరును ఆశించే తెగుళ్లు, చీడ, పీడల గూర్చి వివరించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ సంఘాలతో పాటు పలువురు రైతులు భూస తాడు, తడుతూరి సూరిబాబు, మరికొంతమంది రైతులు మహిళా రైతులు పాల్గొన్నారు.



వాలంటీర్ల గురించి పవన్ కళ్యాణ్ అన్నది ఏంటి - జనసేన మురళి మాట

అనంతగిరి, విజయభాను స్టూన్, అనంతగిరి మండలం గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో ఉండే ప్రతి ఒక్కరి డేటా వాలంటీర్ల చేతికి వెళ్ళిపోయింది. వాళ్ళు వైసీపీ వాళ్ళకు అందిస్తే వారి ద్వారా ఆ పార్టీలోని అసాంఘిక కార్యకలా పాలు చేసే వాళ్ళ చేతికి వెళ్ళి పోయింది. వాళ్ళు ఆడవారిని ఇబ్బందులు పెట్టడానికి, ఆస్తులు దోచు కోడానికి ఈ డేటా వాడుకుంటున్నారు అని కేంద్ర నిఘా వర్గాలు చెప్పాయి అన్నారు. ఆడ పిల్లలు, మహిళలు కనపడకుండా పోవడానికి వైసీపీ నాయకుల హస్తం కూడా ఉందని కేంద్రం హెచ్చరించింది అని అన్నారు...



ఇక్కడ వాలంటీర్లు గమనించాల్సింది అసలు మిమ్మల్ని ఎవరు చులకనగా మాట్లాడుతున్నారో అని. పవన్ కళ్యాణ్ ఏ ఒక్క వాలంటీర్ ను చులకనగా అనలేడు. మిమ్మల్ని ఎమోషనల్ ఖాక్ మెయిల్ చేసి వైసీపీ వాళ్ళ స్వార్థానికి వాడుకుంటుంది. జీతాలు పెంచండి అని మీరు రోడ్లపక్కనే వైసీపీ వాళ్ళు మీకిచ్చిన బహుమతి ఏంటి? జగన్ రెడ్డి మీకిచ్చిన ప్రతిఫలం ఏంటి? మీది అసలు ఉద్యోగమే కాదు, ఊర్లలో ఉండి వైసీపీ పార్టీ కార్యక్రమాలు పట్టించేస్తున్నందుకు మీకిచ్చే భృతి అన్నాడు.. ఉన్నత చదువులు చదివిన మీ శక్తిని వాడుకుని మిమ్మల్ని ఊరికే పరిమితం చేసింది ఎవరు? ప్రతిభ ఉన్న యువతకు ఏడాదికి పది లక్షల ఆర్థిక సాయం చేసి పరిశ్రమల స్థాపన చేయిస్తా అని హామీ ఇస్తున్న నాయకుడు ఎవరు? ఒక్కసారి విజ్ఞతతో ఆలోచించండి. అనంతగిరి మండల అధ్యక్షులు చిట్టం మురళి అన్నారు.

వైసీపీ వారు చేస్తున్న ప్రచారం: పవన్ కళ్యాణ్ వాలంటీర్లను అవమానించాడు, అవమాయిలను కిద్దాబ్ చేస్తున్నారు, వేధిస్తున్నారు అని అన్నాడని ప్రచారం చేస్తున్నారు. రామ్ గోపాల్ వర్మ ఇంకో అడుగు ముందుకువేసి వాలంటీర్లను బ్రోకర్లు అనేశాడు.



యానంలో మున్సిపల్ ఉద్యోగులు సంఘం విధులకు ఒక గంట పర్యవేక్షణ తీసుకుని కోపరేటివ్ స్టోర్స్ సిబ్బందికి మద్దతు ప్రకటించారు

ఆగురూలో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాలు

రాజాం (విజయభాను స్టూన్) : మండలంలో ఆగురూ గ్రామంలో బుధవారం జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రాజాం ప్రత్యేకాధికారి బి.సుధాకర్ ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ సర్పంచ్ కోనారి అనూప, రాజాం వ్యవసాయ సలహా మండలి అధ్యక్షులు కోనారి అప్పారావు చేతులుమీదుగా లబ్ధిదారులకు సురక్ష ప్రవీకరణ పత్రాలు అందించారు. ఏ ఒక్కరికి సేవలు అగకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో జగనన్న సురక్ష నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ శంకరరావు, తహశీల్దార్ ఎస్.కే.రాజు, పంచాయతీ కార్యదర్శి రత్నమాలిక, వీఆర్డీ అబ్బాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనసేన వీర మహిళల ప్రతాపం చూపిస్తాం



గాజువాక (విజయభాను స్టూన్) : జనసేన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ను విమర్శించే ముందు వైసీపీ నేతల స్థాయి తెలుసుకోవలన్నారు. వైసీపీ నేతల విమర్శలు కొనసాగితే, జనసేన వీర మహిళల ప్రతాపం చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లంక మురళి దేవి, లంక లత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముత్తంశెట్టి ఆధ్వర్యంలో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం



ఆనందపురం (విజయభాను స్టూన్) : మండలం లో బుధవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలతో భీమిలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో భీమిలి నియోజకవర్గం లో పలు ప్రాంతాల్లో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమిలి శాసనసభ్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మంచి చేయాలని పాదయాత్ర లో ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి గెలిచాక నవ రత్నాలు తో పాటు చాలా సంక్షేమ పథకాలు పెట్టి వాటిని ఎలాంటి మధ్య పర్యవేక్షణ లేకుండా

ప్రజలకు నేరుగా అందించి పేదలు కళ్ళలో ఆనందం చూసి పాలనలో నూతన విప్లవానికి మార్పు తీసుకువచ్చిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారే అని అందించిన ఆ పాలనతో ఇంకా సంక్షృప్తి చెందక నేడు జగనన్న సురక్ష అనే కార్యక్రమం కి రూపకల్పన చేసి అర్హత ఉన్న ఆ ఒక్క శాతం లబ్ధిదారు కూడా పథకాలు అందకుండా ఉండకూడదని ఈ జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా వాలంటీర్లు అధికారులను సచివాలయం సిబ్బంది ని నేరుగా మీ వద్దకే పంపి మీ సమస్యలను గుర్తించి 11 రకాల సర్టిఫికేట్ లు అందివ్వడం జరుగుతుంది ఇలాంటి మంచి పాలన మీకు మరల మరల అందించాలన్నదే జగనన్న ఆలోచన మీకు తెలుసు గత పాలనకు జగనన్న పాలనకు మధ్య ఎంత తేడా ఉందో అని మీకు అన్నం పెట్టే జగనన్న కావాలి గాని నున్నం పెట్టే గత పాలకులు లాంటి వారు కాదు కనుక పేదలు సంతోషంగా బ్రతకాలి అంటే మళ్ళీ మీరంతా అభిమానాన్ని వైసీపీ పార్టీ పై చూపి 2024 లో జగనన్న ని ముఖ్యమంత్రి చేయాలని నిలుపునిచ్చారు బాగంగా ఆనందపురం మండలం కనుమం పంచాయతీ లో 182 మంది లబ్ధిదారులు కు పలు రకాల సర్టిఫికేట్ లు అవంతి శ్రీనివాసరావు చేతులు మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు - ఆనందపురం మండలం వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణిపూర్ మారణకాండ ఆపాలని 13న కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన

అక్కయ్యపాలెం (విజయభాను స్టూన్) : మణిపూర్ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అల్లర్ల అగ్ని జ్వాలలను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని నిలుపుదల చేయాలని సజరేన్ ఇంటర్నేషనల్ మినిస్ట్రీస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని పాస్టర్స్ అసోసి యేషన్ నాయకులు కోరారు. దక్షిణ నియోజకవర్గం పరిధి విశాఖ పౌర గ్రంథాలయంలో బుధవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఖండర్ జోసెఫ్ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఊనెల 13వ తేదీన గురువారం సాయంత్రం 5 గంటలకు జీవీఎంసీ గాంధీ విగ్రహం వద్ద కొవ్వొత్తుల నిరసన ర్యాలీ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మణిపూర్ లో కులమత బేధాలతో మారణ హోమం సృష్టిస్తున్న నేపథ్యంలో అక్కడ ప్రజల ఆర్తనాదాలు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు పట్టకపోవడం దురదృష్టకర మన్నారు.



తక్షణమే ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి స్పందించి అల్లర్లు నిలుపుదల చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో జేపీసీ చైర్మన్ అనిల్ పాల్, పాస్టర్ విల్సన్ బాబు, శ్రీకాంత్ జేమ్స్, డేవిడ్, రాజధాని పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రేమ్ తరంగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చమురు సంస్థల పైపు లైన్లో పనులను శరవేగంగా పూర్తి చేయాలి

యానాం, విజయభాను స్టూన్: **సృష్టిబాబు** కేంద్రపాలిత ప్రాంతం యానాం నియోజకవర్గ పరిధిలో చుములు నోర్షల ద్వారా సముద్రం మార్గం నుండి ఏర్పాటైన పైపులైన్లను పనులను వెంటనే అంటుంటిఆటంకం కలగకుండా పూర్తిచేయాలని సంబంధిత సంస్థల కాంట్రాక్ట్ లను కోరిన టీసీ సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు. ఇప్పటికే పైపులైన్ పనులు అలస్యమైందని వెంటనే పనులు పూర్తిచేసే విధంగా సంబంధిత అధికారులు చొరవ చూపాలని, మల్లాడి సత్తిబాబు కోరారు.



సత్యదేవుని నిత్యాన్నదాన ప్రధకానికి రూ.2,00,000/- విరాళం



అన్నవరం (విజయభాను స్టూన్) : కాకినాడ జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవ స్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి కాకినాడ జిల్లా తుని కి దర్శిపూడి.వెంకటేశ్వర్లు రూ.1,01,116/- విరాళమును దేవస్థానం సూపరింటెండెంట్ కాపారపు.శివ కు అందజేసి ప్రతి సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ఫిబ్రవరి 22వ తేదీన దర్శిపూడి వెంకటేశ్వర్లు జయలక్ష్మి పేరున అన్నదానం జరిపించ వలసిందిగా కోరారు. అదేవిధంగా గాజువాక కు చెందిన డాక్టర్ జమ్మలమడక.రమణ ప్రసాద్ రూ.1,00,001/- విరాళమును దేవస్థానం పిఆర్ఎస్ విభాగం అధికారి. పోల్లారి. లక్ష్మీనారాయణ కు అందజేసి ప్రతి సంవత్సరము దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో వైశాఖ శుద్ధ అష్టమి రోజున సువర్ణలా దేవి పేరున అన్నదానం జరిపించవలసిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా దాతలను ఇరువురిని సూపరింటెండెంట్ శివ,పిఆర్ఎస్ విభాగం అధికారి లక్ష్మీనారాయణ అభినందించారు.

సెకండ్ సింగిల్ పూర్తిగా వచ్చేసింది



చిరంజీవి హీరోగా మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న 'భోళా శంకర్' చిత్రం నుండి మంగళవారం సెకండ్ సింగిల్ విడుదలైంది. రెండు రోజుల క్రితం దీనికి సంబంధించిన ప్రోమో విడుదలచేశారు. తాజాగా పూర్తి లిరిక్స్ తో ఉన్న పాటను విడుదలచేశారు. 'జామ్ జామ్ జజ్జనక' అనే పల్లవితో సాగిన ఈ పాటలో చిరంజీవి డ్యాన్స్ అభిమానులకు ఖుషీ చేస్తోంది. పార్టీ సాంగ్ గా ఆకట్టుకునే ట్యూన్ తో అలరించే లిరిక్స్ తో ఈ పాట

సాగింది. అనురాగ్ కులకర్ణి, మంగ్లీ ఆలవించిన ఈ సాంగ్ ని కాసర్ల శ్యామ్ రచించారు. ఈ మూవీలో తమన్నా భాటియా హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా కీర్తి సురేష్ చిరంజీవికి చెల్లెలి పాత్రలో నటిస్తోంది. మహతి స్వరసాగర్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ మూవీని ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై అనిల్ సుంకర ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఆగస్టు 11న ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది.

ఖలేజా ట్రైటిల్..

అత్యాశకు పోయి రూ.10లక్షలు పోగొట్టుకున్నారు



మహేశ్ బాబు కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'ఖలేజా' 2010లో వచ్చిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద అశుభ విజయాన్ని అందుకోలేదు. కానీ, మహేశ్ బాబు బాడీ లాంగ్వేజ్, కామెడీ టైమింగ్ ను ఒక భిన్న కోణంలో చూపించి, అభిమానులను అలరించింది. అయితే, ఈ సినిమా విడుదల సమయంలో టైటిల్ పై వివాదం నెలకొంది.

చెప్పడంతో టైటిల్ రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యక్తి తన మనసు మార్చుకున్నారు. విరామానంతరం కోర్టు మళ్లీ ప్రారంభం కాగా, తనకు రూ.10లక్షలు కాదని, రూ.25లక్షలు ఇవ్వాలని కోరారు. దీంతో కొద్దిసేపు వాదోపవాదనలు జరిగాయి. తొలుత రూ.10లక్షలు తీసుకునేందుకు అంగీకరించి ఆ తర్వాత మాట మార్చిన విషయం న్యాయమూర్తికి తెలిసింది. దీంతో ఆయన స్పందిస్తూ 'ఇప్పుడే ఈ కేసుపై పూర్తి విచారణ చేపట్టలేం. అలాగే తుది నిర్ణయమూ తీసుకోలేం. మరికొన్ని ఆధారాలను పరిశీలించాల్సి ఉంది. అప్పటివరకూ సినిమా ఆగకుండా కోర్టు ఆపలేదు. ఈ కేసుకు సంబంధించి పూర్తి ఆధారాలతో మళ్లీ రండి. అప్పటివరకూ మీ పిటిషన్ డిస్మిస్ చేస్తున్నా' అంటూ న్యాయమూర్తి తీర్పు ప్రకటించడంతో 'ఖలేజా' టైటిల్ ను రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యక్తి ఆశ్చర్యపోయారు. మరోవైపు సినిమాకు ఎలాంటి న్యాయపరమైన ఇబ్బందులు లేకుండా 'మహేశ్ ఖలేజా' అంటూ చిత్ర బృందం సినిమాను విడుదల చేసింది. అప్పట్లో పలు సినిమాల టైటిల్స్ విషయంలో ఇండస్ట్రీలో పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరిగింది. ఈ కేసును వాదించిన న్యాయవాది కూడా పలు ఇంటర్వ్యూల్లో ఈ విషయాన్ని పంచుకున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో చాలా మంది దర్శక-నిర్మాతలు తెలివిగా తాము అనుకున్న టైటిల్ ముందు హీరో పేరు పెట్టి సినిమాలను విడుదల చేస్తున్నారు.

మొదట ఒప్పుకొన్నారూ + 'ఖలేజా' టైటిల్ ను ఓ వ్యక్తి నిర్మాతల మండలిలో ముందే రిజిస్టర్ చేసుకున్నారు. మహేశ్ మూవీకి చిత్ర బృందం ఈ టైటిల్ ను ప్రకటించేసరికి సదరు వ్యక్తి తన వద్ద ఉన్న ఆధారాలను తీసుకుని న్యాయ స్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. సినిమా విడుదల కాకుండా 'ఇంజెక్షన్' ఆర్డర్ ఇవ్వాలని న్యాయ మూర్తిని కోరారు. అన్ని పత్రాలను పరిశీలించిన న్యాయమూర్తి 'ఖలేజా' టైటిల్ ను రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యక్తికి ఒక సూచన చేశారు. 'వాళ్లు ఇప్పటికే షూటింగ్, ప్రచార కార్యక్రమాలు పూర్తి చేశారు. సినిమా విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ సమయంలో సినిమా విడుదల కాకుండా ఆపమంటూ మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం సమంజసం కాదేమో. నష్టపరిహారం కోరడం ద్వారా మీకు న్యాయం చేయవచ్చు. మీరు ఎంత కోరుకుంటున్నారో చెప్పండి' అని అడిగారు. తుది తీర్పును భోజన విరామం తర్వాత ప్రకటిస్తానని న్యాయమూర్తి చెప్పారు. దీంతో సదరు వ్యక్తి రూ.10లక్షలు పరిహారం కింద కోరారు.

ఇక మహేశ్ బాబు కొత్త సినిమా విషయానికొస్తే, త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో ఆయన 'గుంటూరుకారం' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపు కొంటోంది. శ్రీలీల కథానాయిక.

'ఖలేజా' నిర్మాతలు కూడా రూ.10లక్షలు ఇచ్చేందుకు అంగీకారం తెలిపారు. న్యాయ మూర్తి స్వయంగా పరిహారం ఇప్పిస్తానని చెప్పడంతో టైటిల్ రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యక్తి తన మనసు మార్చుకున్నారు. విరామానంతరం కోర్టు మళ్లీ ప్రారంభం కాగా, తనకు రూ.10లక్షలు కాదని, రూ.25లక్షలు ఇవ్వాలని కోరారు. దీంతో కొద్దిసేపు వాదోపవాదనలు జరిగాయి. తొలుత రూ.10లక్షలు తీసుకునేందుకు అంగీకరించి ఆ తర్వాత మాట మార్చిన విషయం న్యాయమూర్తికి తెలిసింది. దీంతో ఆయన స్పందిస్తూ 'ఇప్పుడే ఈ కేసుపై పూర్తి విచారణ చేపట్టలేం. అలాగే తుది నిర్ణయమూ తీసుకోలేం. మరికొన్ని ఆధారాలను పరిశీలించాల్సి ఉంది. అప్పటివరకూ సినిమా ఆగకుండా కోర్టు ఆపలేదు. ఈ కేసుకు సంబంధించి పూర్తి ఆధారాలతో మళ్లీ రండి. అప్పటివరకూ మీ పిటిషన్ డిస్మిస్ చేస్తున్నా' అంటూ న్యాయమూర్తి తీర్పు ప్రకటించడంతో 'ఖలేజా' టైటిల్ ను రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యక్తి ఆశ్చర్యపోయారు. మరోవైపు సినిమాకు ఎలాంటి న్యాయపరమైన ఇబ్బందులు లేకుండా 'మహేశ్ ఖలేజా' అంటూ చిత్ర బృందం సినిమాను విడుదల చేసింది. అప్పట్లో పలు సినిమాల టైటిల్స్ విషయంలో ఇండస్ట్రీలో పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరిగింది. ఈ కేసును వాదించిన న్యాయవాది కూడా పలు ఇంటర్వ్యూల్లో ఈ విషయాన్ని పంచుకున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో చాలా మంది దర్శక-నిర్మాతలు తెలివిగా తాము అనుకున్న టైటిల్ ముందు హీరో పేరు పెట్టి సినిమాలను విడుదల చేస్తున్నారు.

ఇక మహేశ్ బాబు కొత్త సినిమా విషయానికొస్తే, త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో ఆయన 'గుంటూరుకారం' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపు కొంటోంది. శ్రీలీల కథానాయిక.

దాదాపు నాలుగేళ్ల తర్వాత విండీస్ - భారత్ జట్టు మధ్య టెస్టు సిరీస్ కు రంగం సిద్ధమైంది. చివరిసారిగా 2019లో విండీస్ పర్యటనకు టీమ్ ఇండియా వెళ్లింది. గతేడాది భారత్ కు విండీస్ వచ్చినా టెస్టు సిరీస్ ఆడలేదు. రోహిత్ శర్మనాయకత్వంలోని టీమ్ ఇండియా (ఫెవరెట్ గా

నుంచి ఒక్కసారి కూడా విండీస్ గెలవలేకపోయింది. ఇప్పటి వరకు ఇరు జట్లూ 98 టెస్టుల్లో తలపడగా విజయాల్లో భారత్ (22) కంటే విండీస్ (30) ఆధిపత్యంలో ఉంది. ఇక కరీబియన్ మైదానంలో 51 మ్యాచ్ లో ఆడగా.. విండీస్ 16 విజయాలు, భారత్ 9 విజయాలను నమోదు చేసింది. మరో 26

లావుగా ఉన్నావ్.. సన్నగా అవ్వండి అన్నారు 'బలగం' కావ్య



బాడీ షేమింగ్ ను.. సిని ఇండస్ట్రీలో చాలామంది నటీనటులు ఎదుర్కొన్నారు. ఇప్పటికే దీనిపై పలు సందర్భాల్లో మాట్లాడారు. తాజాగా మరో నటి ఈ విషయంలో తనకు జరిగిన అవమానం గురించి చెప్పింది. తన శరీరాకృతిపై అవహేళనలు ఎదుర్కొన్నట్లు తెలిపింది. దీంతో ఈ అంశం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. బాలనటిగా ఇండస్ట్రీకి వచ్చి.. 'బలగం'తో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది కావ్య కల్యాణ్ రామ్ ప్రస్తుతం శ్రీసింహా హీరోగా తెరకెక్కుతోన్న 'ఉస్మాద్'లో నటిస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో పాల్గొన్న కావ్య.. హీరోయిన్ గా కెరీర్ ప్రారంభించిన తొలిసారిలో తాను ఎదుర్కొన్న చేదు అనుభవం గురించి చెప్పింది. ఓ సినిమా ఆడిషన్ కు వెళ్తే దర్శక నిర్మాతలు బాడీ షేమింగ్ చేశారని తెలిపింది. 'మీరు చాలా లావుగా ఉన్నారు. ఇలా ఉంటే అవకాశాలు రావు. సన్నగా అవ్వండి' అని హేళన చేసినట్లు చెప్పింది. తాను మాత్రం అవేమి పట్టించుకోకుండా ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలిపింది. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు వైరలవుతున్నాయి.

ఇక బాల నటిగా ఎన్నో సినిమాల్లో నటించిన కావ్య కల్యాణ్ రామ్ (గతేడాది విడుదలైన 'మసూద'తో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తర్వాత 'బలగం'తో సూపర్ హిట్ ను సొంతం చేసుకుంది. మరికొన్నిరోజుల్లో 'ఉస్మాద్'తో పలకరించడానికి సిద్ధమైంది. ఫణిదీప్ దర్శకత్వంలో వస్తోన్న ఈ సినిమాలో ప్రముఖ దర్శకుడు గౌతమ్ మేనన్ ఓ కీలక పాత్రలో నటించారు. ఈ చిత్రం ఆగస్టు 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

రాజకీయాల్లోకి వస్తే నటించను..

విఎఐ ఆఫీస్ బేరర్లతో విజయ్



పముఖ నటుడు విజయ్ మంగళవారం నాడు చెన్నైలో జరిగిన విజయ్ మక్తల్ ఇయక్కం (విఎఐ) ఆఫీస్ బేరర్ల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. తమిళనాడులో దీనిపై ఇది చర్చనీయాంశమైంది. భవిష్యత్లో రాజకీయ నాయకుడిగా రావాలా? లేదా నటుడిగా కొనసాగాలా? అనే అంశంపై తేల్చుకునేందుకే ఆయన ఈ సమావేశానికి

హాజరైనట్లు సమాచారం. 'రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశిస్తే ఇక అక్కడ నుంచి సినిమాల్లో నటించను. సినిమాల్లో నటిస్తున్నంత కాలం రాజకీయాల్లోకి రాను' అని ఆయన అన్నట్లు విఎఐ ఆఫీస్ బేరర్ ఒకరు తెలిపారు. విజయ్ నటించిన 'లియో' చిత్రం అక్టోబరులో విడుదల కానుంది. వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో మరో చిత్రాన్ని కూడా ఆయన చేయాల్సివుంది. 2026లో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నాటికి ఆయన రాజకీయ ప్రవేశం చేసేవీలుందని అభిమానులు చెబుతున్నారు.

రామ్ చరణ్ ఫ్యాన్స్ కు గుడ్ న్యూస్.. 'గేమ్ ఛేంజర్' అప్ డేట్ చెప్పిన దర్శకుడు



దర్శకత్వంలో రామ్ చరణ్ నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం సినిమా 'గేమ్ ఛేంజర్' తాజాగా శంకర్ ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అప్ డేట్ ను పంచుకున్నారు. రామ్ చరణ్ నటిస్తోన్న కొత్త సినిమా 'గేమ్ ఛేంజర్' ఇప్పటికే కొన్ని షెడ్యూల్స్ పూర్తి చేసుకున్న దీని అప్ డేట్స్ కోసం రామ్ చరణ్ ఫ్యాన్స్ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్ర దర్శకుడు శంకర్ షూటింగ్ కు సంబంధించిన ఓ అప్ డేట్ ను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు. దీంతో 'గేమ్ ఛేంజర్' ట్రెండింగ్ లోకి వచ్చింది. షూటింగ్ తిరిగి ప్రారంభమైందన్న తెలిపిన ఆయన.. ప్రస్తుతం యాక్షన్ సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. షూటింగ్ స్పాట్ లో ఉన్న ఫోటోను కూడా షేర్ చేశారు. ఇక ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరో వార్త కూడా నెట్టింట వైరలవుతోంది. 'కేజీఎఫ్'లో అద్భుతమైన యాక్షన్ సన్నివేశాలు చేసిన అన్నప్ప, అరిపులు 'గేమ్ ఛేంజర్' కోసం రంగంలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో ఈ సినిమాలో షైటింగ్ సీన్స్ పై అంచనాలు పెరిగాయి. ఇవే ఈ మూవీలో హైలైట్ కానున్నాయని సమాచారం. దీల్లో రాజు నిర్మిస్తున్న 50వ సినిమా కావడంతో బడ్జెట్ విషయంలో ఆయన ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని నిర్ణయించుకున్నారు. పొలిటికల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఇది రానుంది. ఇందులో చరణ్ ద్వితీయాశ్రయంలో కనిపించనున్నాడనే టాక్ వినిపిస్తోంది. రామ్ చరణ్ సరసన కియారా అద్వానీ నటిస్తోన్న ఈ చిత్రానికి తమన్ స్వరాలు అందిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్, అంజలి, ఎస్.జే.సూర్య, సునీల్ తదితరులు కీలకపాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

'బేబి' కథ విన్నాక నా జీవితమే గుర్తొచ్చింది

"అవకాశం కోసం ఎన్నో ఆఫీసులు తిరిగాను. ఆడిషన్స్ ఇచ్చాను. ఎనిమిదేళ్ల కష్టం తర్వాత ఊహించని రీతిలో కథానాయికగా ఓ గొప్ప అవకాశం వచ్చింది. అదే 'బేబి' చిత్రం. ఇంత మంచి కథలో భాగం అవుతానని కలలో కూడా అనుకోలేద"నన్నారని వైష్ణవి చైతన్య. ఈ చిత్రం ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందు కొస్తున్న సందర్భంగా హైదరా బాద్ లో ముచ్చటించారు.



"కొన్ని విషయాలు విన్నప్పుడు ఎలా స్పందించాలో కూడా అర్థం కాక అలా ఉండిపోతాం. 'బేబి' అవకాశం దక్కేవరకూ నా పరిస్థితి అదే. అప్పటివరకు నేనొక యూట్యూబర్ గా, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ గానే తెలుసు. కథానాయిక కావాలనే లక్ష్యంతో పరిశ్రమకొచ్చా. ఎనిమిదేళ్లైనా అది నెరవేరకపోవడంతో యూట్యూబర్ గానే ఉండిపోతానేమో అనుకునేదాన్ని. ఆ దశలో సాయిరాజే ఈ కథ చెప్పినప్పుడు షాకికి గురయ్యా. ఈ పాత్రని నేను చేయగలనా? అనే సందేహం కూడా వచ్చింది. కానీ దర్శకుడే నన్ను నమ్మి, చేయగలవంటూ ధైర్యం చెప్పారు". "ఇందులో ఒక బస్ స్టోల్ పుట్టి పెరిగిన అమ్మాయి పాత్రలో కనిపిస్తా. నేనూ బస్స్ అమ్మాయినే. మేం ఉండేది హైదరాబాద్ లోని చాంద్రాయణగుట్టలో. కథ వింటున్నప్పుడు నా జీవితమే గుర్తొచ్చింది. ఈ సినిమాలోని ఏదో ఒక అంశం ప్రతి ప్రేక్షకుడికీ కనెక్ట్ అయ్యేలా ఉంటుంది.

రెండు కోణాల్లో సాగే పాత్రలో కనిపిస్తాను". "ఈ సినిమాలోని చాలా సన్నివేశాలు లోతుగా ఉంటాయి. వాటిని చేసేటప్పుడు అటూఇటూ కాకుండా చేయాలి. అంద కోసం నేను, ఆనంద్ దేవరకొండ, విరాజ్ ముగ్గురు కలిసి మాట్లాడుకుని సిద్ధమయ్యే వాళ్లం. ఆ ఇద్దరూ చక్కటి సహకారం అందించారు. 'బేబి' అనే పేరు ఈ సినిమాకి ఎందుకు పెట్టామనీ కూడా ఓ సన్నివేశంలో ఉంటుంది. ఇది సంగీత ప్రధానంగా సాగే సినిమా. సంగీత దర్శకుడు విజయ్ బుల్లనిన్ తో ఇదివరకు ఓ ఆల్బమ్ కోసం పనిచేశా". "కథా నాయికగా తెలుగమ్మాయిలకి అవకాశాలు ఇవ్వడనే ప్రచారం ఎందుకు వచ్చిందో తెలియదు. ఆ ప్రచారంవల్లే చాలా మంది సినిమాలకి దూరంగా ఉంటున్నారు. ప్రయత్నిస్తే తప్పకుండా అవకాశం వస్తుంది. నటనకి ప్రాధాన్యం ఉండంటే ఆ పాత్ర గ్లామర్ గా ఉందా, డీ గ్లామర్ గా ఉందా అనే విషయాన్ని అస్సలు పట్టించుకోను".



విండీస్ తో టెస్టు సిరీస్.. 21 ఏళ్ల జైత్రయాత్రను భారత్ కొనసాగించేనా..?

బరిలోకి దిగుతోంది. అయితే, గత 21 ఏళ్ల కాలంలో ఇరు దేశాల మధ్య ఎనిమిది సిరీస్ లు జరిగాయి. అన్నింటినీ టీమ్ ఇండియానే గెలుచుకోవడం గమనార్హం. చివరిసారిగా భారత్ పై వెస్టిండీస్ 2001/2002 సీజన్ లో టెస్టు సిరీస్ ను సొంతం చేసుకుంది. అప్పటి నుంచి ఒక్కసారి కూడా విండీస్ గెలవలేకపోయింది. ఇప్పటి వరకు ఇరు జట్లూ 98 టెస్టుల్లో తలపడగా విజయాల్లో భారత్ (22) కంటే విండీస్ (30) ఆధిపత్యంలో ఉంది. ఇక కరీబియన్ మైదానంలో 51 మ్యాచ్ లో ఆడగా.. విండీస్ 16 విజయాలు, భారత్ 9 విజయాలను నమోదు చేసింది. మరో 26

జగనన్న సురక్ష సర్కిలయోగం చేసుకోండి

- సిడిఎం. పి కోటేశ్వరరావు



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల్ని తెలుసుకొని పరిష్కరించేందుకు జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం దోహదపడుతుందని సిడిఎం, జిల్లా అధికారి పి.కోటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన గాజువాక జోన్ 87వ వార్డు పరిధిలోని వడ్లపూడి లో ఏర్పాటుచేసిన జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమంలో జిఎంసి కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్మ, గాజువాక శాసనసభ్యులు తిప్పల నాగిరెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిడిఎం మాట్లాడుతూ ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలని తెలుసుకొని పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి జగనన్న సురక్ష అనే కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టి అర్హులైన వారికి అందులో 11 రకాల సర్కిలయోగం ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 87 వార్డులో వాలంటీర్లు, గృహసారదులు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వారికి అవసరమయ్యే సర్కిలయోగం కొరకు పరిశీలించగా 1050 మందికి వివిధ సర్కిలయోగం అవసరం రాగా ప్రస్తుతం 660 సర్కిలయోగం సిద్ధం చేసి పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మిగిలిన సర్కిలయోగం త్వరలోనే సచివాలయాల ద్వారా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం జిఎంసి కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా జగనన్న సురక్ష అనే కార్యక్రమం చేపట్టి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి వారికి కావలసిన సర్కిలయోగం అందించేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా ఉచితంగా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

కష్టాలు తెలిసిన మనిషి మన ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి అని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందించుకు జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని తద్వారా ఎంతో మందికి 11 రకాల సర్కిలయోగం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇటువంటి బహుత్రా కార్యక్రమం దేశంలోనే ఎక్కడా నిర్వహించడం లేదని ఇది మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సహృదయంతో తీసుకున్న నిర్ణయం అని తెలిపారు. పేద ప్రజలు అధికారుల చుట్టూ తిరగకుండా అధికారులే మన వద్దకు వచ్చి మనకు కావలసిన సర్కిలయోగం అందించడం జరుగు తుందన్నారు.

అనంతరం సిడిఎం, జిల్లా అధికారి పి.కోటేశ్వరరావు సభ్యవరం, పెద్ద ముసుడివాడలో నిర్వహిస్తున్న జగనన్న కాలనీలను పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇక్కడ నిర్వహిస్తున్న ఇండ్ల వివరాలు, పని జరిగే విధానం అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ నిర్వహిస్తున్న ఇండ్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవం జరుగుతుందని అందుకు కాలనీ నిర్మాణం వేగవంతం చేయాలని అవసరమైతే అదనపు కార్మికులను ఏర్పాటు చేసి పని వేగం పెంచాలని హాసింగ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కార్పొరేటర్లు వైయస్సార్సీపీ గాజువాక ఇన్చార్జ్ తిప్పల దేవాస్ రెడ్డి, జోన్ 6 జోన్లలో కమిషనర్ సింహాచలం, గాజువాక తహసీల్దార్, పలువురు జిల్లా అధికారులు, లబ్ధిదారులు, నగర ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం పోర్టు అధారితీ హెచ్చీసీఎల్ మధ్య ఎం ఓ యు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ పోర్టు అధారితీ మరియు హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ మధ్య ఎంవోయూ కుదిరింది. విశాఖపట్నం పోర్టు అధారితీ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం అంగముత్తు ఐఎస్ మరియు హెచ్.పీ.సీ.ఎల్ సీజీఎమ్(రిటైర్) సింగుపల్లి హరిప్రసాద్ ఈ ఒప్పంద పత్రాల పైన పోర్టు కార్య నిర్వహక కార్యాలయంలో బుధవారం సంతకం చేశారు. ఓ ఎస్ టి టి లో రెండు అదనపు బ్రెస్టింగ్ డాల్ఫిన్స్ నిర్మాణం కోసం ఒప్పందం జరిగింది. ఇందుకోసం 13.36 కోట్ల రూపాయలను ఖర్చు చేయనున్నారు. మధ్యస్థ నౌకలను హ్యాండ్లింగ్ చేసేందుకు అనువుగా ఈ బెర్తు సామర్థ్యాన్ని 8.3 ఎం ఎం టి పి ఏ నుంచి 15 ఎం ఎం టి పి ఏ వరకు ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా పెంచనున్నారు. పనులు అప్పగించినప్పటి నుంచి 18 నెలల కాలంలో ఇది అందుబాటులోకి రానుంది. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖపట్నం పోర్టు అధారితీ మరియు హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ కు సంబంధించిన అధికారులు పాల్గొన్నారు. విశాఖపట్నం పోర్టు అధారితీ కార్పొరేషన్ డి వేణుగోపాల్ ఈ అంశాన్ని అధికారికంగా ధృవీకరించారు.

తెలుగు రాష్ట్రాలకు వివత్తు నిర్వహణ నిధులు విడుదల

దీర్ఘ దేశవ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో వీటి ప్రభావం అధికంగా ఉంది. వరదల కారణంగా పలు రాష్ట్రాల భారీ నష్టాన్ని చవిచూస్తున్నాయి. ఈ పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రాలకు వివత్తుల ప్రతిస్పందన నిర్వహణ నిధులను విడుదల చేసింది. 22 రాష్ట్రాల్లోని రాష్ట్ర వివత్తు స్పందన నిధి కోసం మొత్తంగా రూ. 7532 కోట్లు విడుదల చేసింది. ఇందులో ఆంధ్రప్రదేశ్కు రూ. 493.60 కోట్లు కేటాయించగా.. తెలంగాణకు రూ. 188.80 కోట్లు కేటాయించినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలిపింది. కేంద్ర హోంమంత్రిత్వ శాఖ సిఫార్సు మేరకు ఎన్డీఆర్ నిధులు (%టూణ=ఓ%) విడుదల చేసినట్లు ఆర్థికశాఖలోని వ్యయ విభాగం వెల్లడించింది. అయితే, దేశవ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వీటిలో నిబంధనలను సడలించినట్లు తెలిపింది. గత ఆర్థిక సంవత్సర నిధులకు సంబంధించిన వినియోగ ప్రవీణతరణపత్రాల కోసం వేచిచూడకుండానే ఈ మొత్తాన్ని విడుదల చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది.

సాయి సంఘం ఎన్నికల బరిలో 20 మంది అభ్యర్థులు

- జిఎంసి కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్మ

విశాఖపట్నం జూలై 12:- మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ స్థాయి సంఘం ఎన్నికలకు దాఖలైన నామ పత్రాల పరిశీలన అనంతరం వాటిని అధికారులు ఆమోదించినట్లు జిఎంసి కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్మ పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. తెలుగు దేశం పార్టీ తరపున 10 మంది, వైకాపా తరపున 10 మంది నామ పత్రాలు దాఖలు చేశారు. వాటిలో ఎటువంటి అభ్యంతరాలు లేకపోవడంతో వారందరినీ అర్హులుగా ప్రకటించారు. ఈ నెల 15వ తేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు ఉందని, 19వ తేదీన ఎన్నికలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.



ఇప్పటికీ మా అమ్మ నా గురించి అలా అనుకోవడం లేదు: ద్రవిడ్

ఇంటర్వెయ్ డెస్క్: రెండేళ్ల కిందట ఓ యాప్ ప్రచారం కోసం టీఎంఐడియో కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ చేసిన యాడ్ గుర్తుంది కదా.. “నేను ఇందిరానగర్ గూండా” అంటూ ఆ యాడ్లో రాహుల్ అందరినీ భయపెడతాడు. ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా ఉండే ద్రవిడ్ ఇలాంటి యాడ్ చేస్తాడని ఎవరూ ఊహించలేదు. తాజాగా విండీస్ పర్యటనలో ఉన్న ద్రవిడ్ అప్పటి ప్రచార లిథోపై స్పందించాడు. అభిమానులు, ప్రేక్షకుల నుంచి సానుకూల స్పందన వచ్చింది, తన తల్లి మాత్రం ఇప్పటికీ తాను అలా చేయడం సమ్మతించే ద్రవిడ్ తెలిపాడు. “అలాంటి యాడ్ చేసిన తర్వాత నన్ను చూసి విధానం మారింది. నేను ఎప్పుడు భగ్గుమంటానో అని ఆలోచిస్తున్నాను. అయితే.. ఆ యాడ్ పట్ల స్పందన బాగా వచ్చింది. అభిమానులు సానుకూలంగానే స్వీకరించారు. కానీ, మా అమ్మకు ఇంకా సమ్మతం కుదరలేదు. నేను గ్లాస్ను పగలకొడతానని ఇప్పటికీ నమ్ములేదు. ‘సువ్వు అలా ఆలోచిస్తున్నావా..?’ అని నాతో అంది. నేను ఇప్పటి వరకు చేసిన యాడ్స్లో ఇబ్బంది కలిగించింది ఇదొకటి. ముంబయి వీధుల్లో అలా చేయాలి వచ్చింది. ఇది యాడ్ అయినప్పటికీ మన చుట్టూ ప్రజలు ఉన్నారు. వారు యాక్సర్షన్ లేదా ఇతరులు అయి ఉండొచ్చు. నా మాదిగి నడి రోడ్డులో నిల్చుని అరుస్తూ, గోల చేస్తూ ఉంటే చాలా ఇబ్బందికరంగా ఉంటుంది” అని ద్రవిడ్ వివరించాడు. విండీస్లో రెండు టెస్టులు, మూడు వన్డేలు, ఐదు టీ20లను ఆడేందుకు భారత్ పర్యటిస్తోంది. వెస్టిండీస్లో డామినీకా వేదికగా తొలి టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. రోహిత్ శర్మ నాయకత్వంలోని భారత్ ఫేవరేట్గా బరిలోకి దిగుతోంది. ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ 2023-25 సీజన్ను కూడా ఇదే సీరీస్లో ప్రారంభించనుంది.

వెనుకబడిన కులాల సాధికారతకు కృషి చేస్తా

- ఎంపీ జీవీఎల్ చొరవతో ఉత్తరాంధ్రలో మూడు కులాల ముందడుగు
- కళింగవైశ్య, శిష్టకరణ, సొండ్ కులాలను కేంద్ర ఓ.బి.సి జాబితాలో చేర్చే అంశం
- హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఆయా కులసంఘాల ప్రతినిధులు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): వెనుకబడిన కులాల సాధికారతకు, మరియు వెనుకబడిన కులాల సమస్యల పరిష్కారానికి తాను పూర్తి ప్రయత్నం చేస్తున్నానని, పై కులాల సాధికారత తన సంకల్పం అనీ బిజెపి ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు అన్నారు. విశాఖపట్నం లోని తన పార్లమెంటు కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన పత్రికా సమావేశంలో ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ గతంలో తూర్పు కాపుల రిజర్వేషన్ కు సంబంధించి వారిని ఎన్నీబీసీ వర్గకు, కేంద్ర సామాజిక న్యాయశాఖ మంత్రి వద్దకు తీసుకువెళ్ళి పరిష్కారదిశగా పని చేయడం జరిగిందని తెలియచేస్తూ కేంద్ర జాబితాలో ఉన్న వెనుకబడిన తరగతులకు కూడా విద్యా ఉద్యోగ అవకాశాల్లో సమాన అవకాశాలు లభిస్తున్నవనీ, అయితే ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సుమారుగా 142 వెనుకబడిన కులాలకు ఐదు కేటగిరీలుగా బీసీ రిజర్వేషన్ లభిస్తున్నవనీ తెలియచేశారు. వెనుకబడిన కులాలకు రాష్ట్ర జాబితా, కేంద్ర జాబితా అంటూ రెండు వేరువేరు జాబితాలు ఉన్నదని రాష్ట్రంలో ఉన్న జాబితాలో కేవలం 103 కులాలకు మాత్రమే కేంద్ర ఓబీసీ జాబితాలో కూడా రిజర్వేషన్ వర్తింపజేయబడుతున్నదని, మిగిలిన కులాలకు ఆ అవకాశం లేదని దానికి కారణం ఇప్పటివరకు ఆ దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి సరైన ప్రయత్నం జరగకపోవడం అనీ ఎంపీ జీవీఎల్ వ్యాఖ్యానించారు. మిగిలిన కులాల సామాజిక న్యాయ పరంగా చాలా వెనుకబడి ఉన్నాయనీ, తద్వారా అవి అన్నీ రకాలుగా వెనుకబడ్డాయనీ ఆయన బాధను వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన కులాలను కేంద్ర ఓబీసీ జాబితాలో చేర్చే అంశం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ కులాన్ని ఓబీసీ జాబితాలో చేర్చాలని సిఫారసు చేయడం

మొదలుకొని, ఎన్నీబీసీ మరియు క్యాబినెట్ తీర్మానం ద్వారా పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో ఆమోదం పొందటంతో పాటు రాజ్యాంగ సవరణ వంటి అత్యంత క్లిష్టమైన ప్రక్రియగా ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర జాబితాలో ఉన్న అనేక వెనుకబడిన కులాలకు కేంద్ర ఓబీసీ జాబితాలో చోటు లభించడం చాలా కష్టతరమైన ప్రక్రియ అనీ అన్నారు. దీనికి సగం కారణం ఆయా కులాలను ఓబీసీలో చేర్చమని గత ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కేవలం లేఖలు పంపి చేతులు దులుపుకోవడం ద్వారా తమ పని ముగిసినదని భావించడమనీ, వాటికోసం ఇంకా స్పష్టమైన రీతిలో ప్రయత్నించాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన తెలియజేశారు. అందువలన పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేయబడిన పై మూడు కులాల ను కేంద్ర OBC జాబితాలో చేర్చే విధంగా తాను ప్రయత్నించి వారికి న్యాయం జరిగేలా చేసేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానని బిజెపి ఎంపీ జీవీఎల్ పై మూడు కులాల జాతీయ మరియు రాష్ట్ర ప్రతినిధుల సమక్షంలో పత్రికా సమావేశంలో హామీ నివ్వగా అందరూ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయమై ఇప్పటికే జాతీయ వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీ హన్మంతుల్ అహ్మద్ మాట్లాడినట్లు ఎంపీ జీవీఎల్ తెలిపారు.

ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లోని ఈ మూడు కులాలకు ఓబీసీ రిజర్వేషన్లు సాధించే లక్ష్యంతో త్వరలో ఈ కులాల నేతలను ఢిల్లీకి తీసుకెళ్లి అన్ని సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తానని ఎంపీ జీవీఎల్ తెలిపారు.

